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PROFESSIONAL EXAMINATION
BOARD

Group­05 Pharmacist, Lab technician
and other equivalents post
Recruitment Test ­2017
19th April 2017 09:00 AM  

Topic:­ General Studies

िनђिलεखत मे ँसे कौन­सा िवपरीताथ└ शо नही ँहै ?

1. आिद – अंत

2. अितवृिĀ अनावृिĀ

3. आ݀�त – अना݀�त

4. अपमान – उपमान

Correct Answer :­

अपमान – उपमान

In which Indian city has the first biogas bus run? / िकस भारतीय शहर म┼ पहली बायोगैस बस चलना शु╛
╟ई?

1. Kolkata / कोलकाता

2. Chennai / चे�ई

3. Bengaluru / ब�गलु虀�

4. Mumbai / मंुबई

Correct Answer :­

Kolkata / कोलकाता

जो पृκी के भीतर का हाल जानता हो ­

1. भूगोलवे恀�ा

2. भूगभ�शा�ी

3. भूधारी

4. भूिवĀ
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Correct Answer :­

भूगभ�शा�ी

The endocrine glands secrete certain chemical substances in our body known as / अंतः▬ावी ╣ंिथयां
(एंडो╡ाइन ۦ ल╒ड्स), जो हमारे शरीर म┼ कुछ रासायिनक पदाथ╗ का ▬ाव करती ह╒, ______ कहलाती ह╒।

1. Enzymes / ୀ�िकĀ या एंजाइम

2. Bile / िप恀�

3. Hormones / अंतः趀�ाव या हाम�न

4. Saliva / लार

Correct Answer :­

Hormones / अंतः趀�ाव या हाम�न

Express  as a rational number with numerator 3./   को 3 अंश वाली पδरमेय संġा म┼ י♣ कर┼।

1. 

2. ­ 

3. 

4. 

Correct Answer :­

Choose the option that picks out all the nouns in the sentence:

Bravery and cowardice are controversial concepts.

1. Controversial concepts

2. Bravery, cowardice

3. Bravery, concepts

4. Bravery, cowardice, concepts

Correct Answer :­
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Bravery, cowardice, concepts

δर♣ ៝�थान भर┼: “सािहέ जीवन की _______  है।”

1. अिभ��ྀ�

2. अिभवृिĀ

3. अिभतृ�ྀ�

4. अनावृिĀ

Correct Answer :­

अिभ��ྀ�

The 2017 Vibrant Gujarat Summit was held in  ________________. / 2017 वाइ█┼ट गुजरात िशखर
सњेलन _________ शहर म┼ आयोिजत िकया गया था।

1. Vadodara / वड़ोदरा

2. Surat / सूरत

3. Rajkot / राजकोट

4. Gandhinagar / गांधीनगर

Correct Answer :­

Gandhinagar / गांधीनगर

Metals are generally solid .Which one of the following metals is in the liquid state at room
temperature / धातु सामाРत: ठोस होती ह╒। िनђ म┼ से कौन सी एक धातु, सामाР ताप पर ╪व
अव៝�था म┼ होती है।

1. Mercury / पारा

2. Gold / सोना

3. Sodium / सोिडयम

4. Aluminium / ऐलुिमिनयम

Correct Answer :­

Mercury / पारा

The price of rice was Rs. 16 per kg last year. It has gone up by 25%. What is the current price of
the rice? / चावल का मूׂ िपछले वष└ 16 ╜ ▀ित िकलो था। यह 25%  तक बढ़ गया। चावल का वत└मान मूׂ ℓा
है?
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1. 4

2. 20

3. 12

4. 41

Correct Answer :­

20

In a certain code language, 4v/3x/1t/ means animals in zoos, 8y/7d/4v/ means wild animals kill,
and 9a/2f/7d/ means kill the beast. Which is the number for wild in that code language? / िकसी खास
भाषा म┼, 4v/3x/1t/ का मतलब है animals in zoos, 8y/7d/4v/ का मतलब है wild animals kill, और
9a/2f/7d/ का मतलब है kill the beast। तो उस कोड भाषा म┼ शо wild के िलये कौन सी संġा होगी?

1. /8y

2. 8

3. Y

4. 8y/

Correct Answer :­

8y/

Which Indian airport has become the first airport in the Asia­Pacific region to achieve
carbon neutral status? / भारत का कौन सा हवाई अ﮾ा एिशया­▀शांत āे╨ म┼ काब└न پ यूट├ ल का दजा└ ▀ाچ त
करने वाला पहला हवाई अ﮾ा है?

1. Kempegowda International Airport, Bengaluru / केĀ पेगौड़ा अंतरा�Ҁ� ट� ीय हवाई अĀा, ब�गलु虀�

2. Sardar Vallabhbhai Patel International Airport, Ahmedabad / सरदार वĀ लभ भाई पटेल अंतरा�Ҁ� ट� ीय हवाई
अĀा, अहमदाबाद

3. Indira Gandhi International Airport, New Delhi / इंिदरा गांधी अंतरा�Ҁ� ट� ीय हवाई अĀा, नई िदĀ ली

4. Netaji Subhash Chandra Bose International Airport, Kolkata / नेताजी सुभाष च�� 誀� बोस अंतरा�Ҁ� ट� ीय हवाई
अĀा, कोलकाता

Correct Answer :­

Indira Gandhi International Airport, New Delhi / इंिदरा गांधी अंतरा�Ҁ� ट� ीय हवाई अĀा, नई िदĀ ली

Choose the correct form of expression to complete the sentence:

She was in great ______.

1. anger
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2. fury

3. despair

4. disaster

Correct Answer :­

despair

Choose appropriate articles for the given sentence:

Besides announcing events in ______ press, ______ organizers have also organized free
passes for selected categories.

1. the, a

2. a, the

3. the, the

4. the, an

Correct Answer :­

the, the

The side of a square is (2x2­3). Which of the following expressions represent its area? / एक वग└ की
भुजा (2x2­3) है। िनђिलεखत म┼ से कौन सा ंיजक इसके āे╨फल को िन╛िपत करता है?

1. 4x2 ­12x+ 9

2. (2x2­3) (2a+3)

3. (4x4 + 9 ­ 12x2)

4. (2x4  + 12x ­3)

Correct Answer :­

(4x4 + 9 ­ 12x2)

When we look at an image on the outside of a metal spoon ,they will look smaller .The outside
surface of a spoon is an example of  / जब हम एक धातु की चњच के बाहरी िह៝� से पर िकसी छिव को देख┼गे, तो
वह छोटी िदखेगी। धातु चњच का बाहरी भाग ________का उदाहरण है।

1. Concave mirror / अवतल दप�ण

2. Convex mirror / उ恀�ल दप�ण

3. Magnifying glass / आवध�क ल�स

Plane mirror / समतल दप�ण
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4. Plane mirror / समतल दप�ण

Correct Answer :­

Convex mirror / उ恀�ल दप�ण

Choose the correct form of tense for the given sentence:

The Finance Minister ______ the Budget on the last day of February every year.

1. is presenting

2. will have presented

3. presents

4. presented

Correct Answer :­

presents

If MEAT is coded 135120, then how is TIME coded? / यिद MEAT  को 135120 से कोिडत िकया जाता है,
तो TIME को कैसे कोिडत िकया जायेगा?

1. 209135

2. 219145

3. 209145

4. 219135

Correct Answer :­

209135

Find the area of a rhombus whose diagonals are 20m and 15m. / एक समचतुभु└ज का āे╨फल ŵात
कर┼  िजसके िवकण└ 20मी एवं 15मी ह╒।

1. 150m2 / 150 मी2

2. 700m2 / 700मी2

3. 300m2 / 300मी2

4. 30m2 / 30मी2

Correct Answer :­

150m2 / 150 मी2
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Choose the appropriate prepositional phrase for the given sentence:

When their demands were not met, the workers downed their tools and ______.

1. walked away

2. walked off

3. walked on

4. walked out

Correct Answer :­

walked out

Choose the best option to complete the sentence:

Walking down the street, she noticed a______ of houses that looked strikingly similar.

1. trail

2. train

3. chain

4. row

Correct Answer :­

row

Heavy motor vehicles run on / भारी मोटर यान, ______ से चलते ह╒।

1. Petrol / पेट� ोल

2. Kerosene / िमĀी का तेल

3. Diesel / डीज़ल

4. Fuel oil / ईंधन तेल

Correct Answer :­

Diesel / डीज़ल

“यह िकताब मेज़ पर रख दो।” िकस वा۵ य का बोध कराता है?

1. अनु�ࠀम

2. सĀंध बोधक
Āथान एवं िदशा बोधक
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3. Āथान एवं िदशा बोधक

4. इनम� से कोई नही ं

Correct Answer :­

Āथान एवं िदशा बोधक

Find the range of the data given alongside: 45, 50, 65, 80, 20, 25, 15, 10, 105 /

पाק└ म┼ िदए गये डाटा का परास ŵात कर┼  : 45, 50, 65, 80, 20, 25, 15, 10, 105

1. 10

2. 65

3. 60

4. 95

Correct Answer :­

95

Hema bought mangoes at the rate of Rs. 60 for a dozen. She sold them at Rs. 60 for eight. What
will be her percentage of profit? / हेमा ने 60 ╜ दज└न की दर से आम खरीदे। उसने उФ┼ 60 ╜ म┼ आठ की
दर से बेच िदया। उसे िकतना ▀ितशत लाभ होगा?

1. 50%

2. 25%

3. 2.5%

4. 45%

Correct Answer :­

50%

Topic:­ EEG Technician

Artifacts as a single or multiple spike­like, either negative or most commonly positive
discharge is called ________. / एकल या ब╟­शूल ╜प वाला पुरावशेष (आिट└फैक् ट), या तो
ऋणाΫक या िफर सामाРत: अिधकांशत धनाΫक िनव└हन __________ कहलाता है।

1. Movement artifact / संचलन अĀोपकरण (मूवम�ट आिट�फैक् ट्स)

2. Electrode pop / इले�� ोड पॉप

3. EKG / ईकेजी

4. EMG / ईएमजी
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Correct Answer :­

Electrode pop / इले�� ोड पॉप

Somatosensory cortex is located in the________ lobe. / सोमाटोस┼सरी कॉटोक् स ________
अंश म┼ ε៝�थत होता है।

1. Parietal / िभĀ तीय

2. Frontal / ललाट

3. Temporal / शंख (टेम् पोरल)

4. Occipital / अनुकपाल

Correct Answer :­

Parietal / िभĀ तीय

The occipital lobe is located at the ________ portion of the brain. / अनुकपाल अंश,
मεּתה के ________ िहेֹו म┼ ε៝�थत होता है।

1. Bottom / िनचले

2. Front / अ�ࣀ

3. Back / िपछले

4. Mid portion / म� भाग

Correct Answer :­

Back / िपछले

Opercular or insular CPS is characterized by_________. / ▀ۨ छदी या ύीपीय सीपीएस का
िव韈� लेषण __________  के ύारा िकया जा सकता है।

1. Speech / वाक्

2. Memory / स् मृित

3. Olfactory hallucination / 褀�ाण िव�ांित

4. Epilepsy / अप�ार

Correct Answer :­

Olfactory hallucination / 褀�ाण िव�ांित

Lactose is an example of                           ______________. / लै♂ोज़, ________ के िलए एक उदाहरण है।
Disaccharide / डाइसैकेराइड
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1. Disaccharide / डाइसैकेराइड

2. Monosaccharide / मोनोसैकेराइड

3. Mucopolysaccharide / ु�कोपॉलीसैकेराइड

4. Hexose sugar / हैᅀ�ोस शक� रा

Correct Answer :­

Disaccharide / डाइसैकेराइड

The cell organelle regarded as “power house of the cell” is ______________. / वह कोिशका
अंगक िजसे "कोिशका का पॉवर हाउस" माना जाता है, उसे ______________ कहते ह╒।

1. Endoplasmic reticulum / अंत誀���ी जािलका

2. Nucleus / नािभक  

3. Mitochondria / माइटोकॉन् िड� या

4. Lysosomes / लाइसोसोम

Correct Answer :­

Mitochondria / माइटोकॉन् िड� या

In EEG, generalized attenuation may suggest a generalized _________ injury or transient
dysfunction. / ईईजी म┼, सामाРीकृत āीणन, एक सामाРीकृत _________ चोट या अֽ៝�थाई रोग
का संकेत हो सकता है।

1. Muscle / पेशीय

2. Bone / अ�Āथ

3. Cortical / वĀुटी

4. Nerve / तंि�का

Correct Answer :­

Cortical / वĀुटी

Causative agent of bacillary dysentery is____________. / दंडीय (बैसील् लरी) पेिचश का
रोगकारक, _________ है।

1. Salmonella / सै渀�ोनेला

2. Vibrio / िविீ�यो

3. Shigella / िशगेला

Campylobacter / कै��लोबै�र
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4. Campylobacter / कै��लोबै�र

Correct Answer :­

Shigella / िशगेला

Hyaluronic acid is an example for _____________. / हायलूरॉिनक अќ, _________ का एक
उदाहरण है।

1. Glycoprotein / �ाइकोୀ�ोटीन

2. Mucopolysaccharide / ू�कोपॉलीसैकेराइड

3. Essential fatty acid / आव焀�क फैटी एिसड

4. Anticoagulant / थเ�ारोधी (एंटीकॉगल�ट)

Correct Answer :­

Mucopolysaccharide / ू�कोपॉलीसैकेराइड

In new born, the alpha seizure discharge is associated with _______. / नवजात म┼, अ־ा
अिभ╣हण िनव└हन, _______ से संबंिधत होता है।

1. Depression / तनाव

2. ADHD / �ानाभाव/अितसि�ࠀयता िवकार (एडीएचडी)

3. Encephalopathy and poor prognosis / म�ĀĀ िवकृित एवं मंद ୀ�ा﵀� Āान

4. HI / एचआई

Correct Answer :­

Encephalopathy and poor prognosis / म�ĀĀ िवकृित एवं मंद ୀ�ा﵀� Āान

The normal arterial blood pressure is ________. / सामाР धमनी र♣चाप ________ है।

1. 80/120 mmHg

2. 120/80 mmHg

3. 100/80mmHg

4. 80/100 mmHg

Correct Answer :­

120/80 mmHg

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


12)  

13)  

14)  

15)  

____________ potentials are created by the release of neurotransmitter on to the post
synaptic membrane. / पोस् ट अЋ╣└थनी िझ׃ी पर Рूरोट├ ांसमीटर के मु♣ होने पर ________
िवभवो ंका िनमा└ण होता है।

1. Postsynaptic / पोĀ अĀ�ࣀ�थनी

2. Pre synaptic /ୀ�ी अĀ�ࣀ�थनी

3. Action potential / ि�ࠀयािवभव

4. Resting membrane / िव贀�ाम िझĀी

Correct Answer :­

Postsynaptic / पोĀ अĀ�ࣀ�थनी

Which area of the brain receives information from various lobes of the brain? / मεּתה
का कौन सा िहֹוा मεּתה के िविभК अंशो ंसे जानकारी ▀ाЧ करता है?

1. Mid brain / म�­म�ĀĀ

2. Ventricle / िनलय

3. Motor cortex / मोटर­वĀुट

4. Pons / पोसं

Correct Answer :­

Motor cortex / मोटर­वĀुट

Damage to the frontal lobe can lead to difficulties in  ________. / ललाट अंश (▄ंटल लोब)
को नुकसान प╟ँचने से ________ म┼ किठनाई हो सकती है।

1. Speech / वाक् (बोलने)

2. Attention / @� यान

3. Thinking / सोचने­िवचारने

4. Reading / पढ़ने

Correct Answer :­

Attention / @� यान

Alpha rhythm may be prominent in the F­C region during___________. / एफ­सी āे╨ म┼
अ־ा लय, ___________ के दौरान ▀मुख हो सकता है।

1. Awake / जागने

Sleep / सोने
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16)  

17)  

18)  

2. Sleep / सोने

3. Induced sleep / ୀे���रत नीदं

4. Drowsiness /तं誀�ालुता

Correct Answer :­

Drowsiness /तं誀�ालुता

First experimental ECG was recorded by______________. / सव└▀थम ▀योगाΫक ईसीजी
______________ के ύारा दज└ की गई।

1. William G. Lennox / िविलयम जी. लेनोᅀ�

2. Hugh Lings Jackson / ह्यू ग िलंग् स जैᅀ�न

3. Kaufmann / कॉफमैन

4. Hebert Jasper / हब�ट� जाĀर

Correct Answer :­

Kaufmann / कॉफमैन

The first human experimental EEG was recorded by__________. / पहला मानव
▀योगाΫक ईईजी __________ के ύारा दज└ िकया गया था।

1. Kaufmann / कॉफमैन

2. Hans Berger / हैĀ बग�र

3. Hebert / हेबट�

4. Jackson / जैᅀ�न

Correct Answer :­

Hans Berger / हैĀ बग�र

The fast spike activity is associated with the______. / तेज ּמाइक गितिविध (फास् ट स् पाइक
एक् टीिवटी) ______ से संबंिधत है।

1. Toxic stage / िवषाྀ� अवĀथा

2. Clonic stage / अवमोटनी अवĀथा

3. LOC / एलओसी

4. None of the above / उपरोྀ� कोई नही ं

Correct Answer :­
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19)  

20)  

21)  

22)  

Toxic stage / िवषाྀ� अवĀथा

_________ of a segment of membrane results in activation of sodium channels./ सोिडयम
चैनलो ंके सि╡यण का पδरणाम िझ׃ी के एक खंड का _________ है।

1. Depolarization / िवીु�वण

2. Repolarization / पुनીु��वण

3. Action potential / ि�ࠀयािवभव

4. Resting potential / िवराम िवभव

Correct Answer :­

Depolarization / िवીु�वण

Maintenance of a relatively stable internal environment is termed as___________. /
सापेāत: ε៝�थर आंतδरक पδरवेश के रखरखाव को ___________ कहा जाता है।

1. Thermogenesis / थम�जेनेिसस

2. Haemostasis / हीमोĀेिसस

3. Homeostasis / समĀथैितक (होमोĀैिसस)

4. None of the above / उपरोྀ� म� से कोई नही ं

Correct Answer :­

Homeostasis / समĀथैितक (होमोĀैिसस)

Focal irregular slow activity is usually due to a localized ________ lesion. / क┼ ╪ीय
अिनयिमत धीमी गितिविध, ▀ाय: एक ៝�थािनक ______ िवāित के कारण होती है।

1. Epilepsy / अप�ार

2. Subcortical structural / उपवĀुटीय संरचना

3. Cortical / वĀुटी

4. Brain injury / िदमागी चोट

Correct Answer :­

Subcortical structural / उपवĀुटीय संरचना

The peripheral nervous system consists predominately bundles of ____________. /
पδरधीय तंि╨का­तं╨ म┼ िविशױ ╜प से  ____________ के बंडल होते ह╒।

Nerves / तंि�काओं
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23)  

24)  

25)  

1. Nerves / तंि�काओं

2. Nerve fibers / तंि�का तंतुओं

3. Muscle / पेशी

4. Ganglion / गु��का

Correct Answer :­

Nerve fibers / तंि�का तंतुओं

Generation of abnormal EEG slowing indicates disordered function of the ________. /
असामाР ईईजी का धीमा उΧादन, ________  के अיवε៝�थत काय└ को इंिगत करता है।

1. Cell body / कोिशका­िपंड

2. Neuron / ू�रॉन

3. Muscle / माँसपेशी

4. Skin / �चा

Correct Answer :­

Neuron / ू�रॉन

Photosensitivity epilepsy refers to abnormal response to intermittent___________. /
▀काशसंवेदी िमग┬ (फोटोस┼सिटव एपीलेप् सी), आंतराियक __________ की असामाР अनुि╡या से
संबंिधत है।

1. Photic stimulation / ୀ�काश सĀ बंधी उ恀े�जना

2. HV / एचवी

3. Awake / जागने

4. Sleep / सोने

Correct Answer :­

Photic stimulation / ୀ�काश सĀ बंधी उ恀े�जना

During HV, such as 3Hz spike wave discharges may appear in __________. / एचवी के
दौरान, जैसािक 3हट्└ज ּמाइक तरंग __________ म┼ िनवा└िहत हो सकती है।

1. Absence seizure / अनुप�Āथत दौरा (एĀ स�स सीĀ ़यूर)

2. Focal seizure / क� 誀�ीय दौरा (फोकल सीज् ◌़यूर)

3. Generalized seizure / सामा�ीकृत दौरा (जन�लाइज् ड़ सीज् ◌़यूर)

Myoclonic seizure / मायो࿀�ोिनक दौरा (मायोक् लीिनक सीज्◌़यूर)
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26)  

27)  

28)  

4. Myoclonic seizure / मायो࿀�ोिनक दौरा (मायोक् लीिनक सीज्◌़यूर)

Correct Answer :­

Absence seizure / अनुप�Āथत दौरा (एĀ स�स सीĀ ़यूर)

An individual’s alpha amplitude range is between ________. /एक  יε♣  म┼ अ־ा आयाम
की सीमा ________ के बीच होती ह╒।

1. 20­60 mV

2. 30­70 mV

3. 10­20 mV

4. 30­40 mV

Correct Answer :­

20­60 mV

The sleep is divided into _______ stages. / नीदं को _______ चरणो ंम┼ िवभािजत िकया जाता
है।

1. 2

2. 3

3. 5

4. 4

Correct Answer :­

5

The primary visual cortex is located in the ________ lobe. / ▀ाथिमक ۴פ व№ुट
________ अंश म┼ ε៝�थत होता है।

1. Parietal / िभ恀�ीय

2. Frontal / ललाट

3. Temporal / शंख (टेम् पोरल)

4. Occipital / अनुकपाल

Correct Answer :­

Occipital / अनुकपाल

Wicket waves are seen in the _________. / िवकेट वे韛� स को  ______ म┼ देखा जाता है।
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29)  

30)  

31)  

32)  

Wicket waves are seen in the _________. / िवकेट वे韛� स को  ______ म┼ देखा जाता है।

1. Awake / जागृत या सचेत

2. Sleep Stage I / िन誀�ा चरण I

3. Drowsiness / तं誀�ालुता

4. Sleep Stage II / िन誀�ा चरण II

Correct Answer :­

Drowsiness / तं誀�ालुता

Difference in the alpha rhythm frequency in the two hemispheres is________. / दो
गोलाο╗ म┼ अ־ा लय आवृिΟ म┼ अंतर, ________ होता है।

1. 2 Hz

2. 3 Hz

3. 5 Hz

4. 1 Hz

Correct Answer :­

1 Hz

Which of the following blood group is a universal donor? / िनђिलεखत म┼ से कौन सा र♣
समूह, एक साव└भौिमक दाता है?

1. AB

2. A

3. B

4. O

Correct Answer :­

O

Higher level cognition is associated with the____ lobe. / उŗ ּהर की अनुभूित, _________
अंश (लोब) से संबंिधत है।

1. Frontal / ललाट

2. Occipital / अनुकपाल

3. Parietal / िभ恀�ीय
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33)  

34)  

35)  

4. Temporal / शंख

Correct Answer :­

Frontal / ललाट

Hypoxia refers to _________. / हाइपोεċया, _________ को संदिभ└त करता है।

1. Decreased availability of oxygen to the tissues / ऊतको ंको ऑᅀ�ीजन की उपल�ता म� कमी

2. Increased availability of oxygen to the tissues / ऊतको ंको ऑᅀ�ीजन की उपल�ता म� वृ�Ā

3. Decreased availability of oxygen in the blood / रྀ� म� ऑᅀ�ीजन की उपल�ता म� कमी

4. Increased availability of oxygen in the blood / रྀ� म� ऑᅀ�ीजन की उपल�ता म� वृ�Ā

Correct Answer :­

Decreased availability of oxygen to the tissues / ऊतको ंको ऑᅀ�ीजन की उपल�ता म� कमी

________ portion of the brain is also heavily associated with the formation of memories. /
मεּתה का ________ िहֹוा भी ृּפित के िनमा└ण से ब╟त अिधक संबंिधत होता है।

1. Hippocampus / िहपोकै�स )अश् वमीन(

2. Pons / पोĀ

3. Mid brain / म� म�ĀĀ

4. Motor cortex / मोटर वĀुट

Correct Answer :­

Hippocampus / िहपोकै�स )अश् वमीन(

_________ lobe is associated with interpretation of visual stimuli and information. /
________ अंश, ۴פ उνीपन एवं जानकारी की יाġा से जुड़ा होता है।

1. Frontal / ललाट

2. Occipital / अनुकपाल

3. Temporal/ शंख (टेम् पोरल)

4. Parietal / िभत् तीय

Correct Answer :­

Temporal/ शंख (टेम् पोरल)

__________ is the pacemaker of the heart. / ╞दय का पेसमेकर, __________ है।
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37)  

38)  

39)  

__________ is the pacemaker of the heart. / ╞दय का पेसमेकर, __________ है।

1. AV Node / एवी नोड

2. SA Node / एसए नोड

3. Bundle of His / बंडल ऑफ़ िहज

4. None of the above / उपरोྀ� कोई नही ं

Correct Answer :­

SA Node / एसए नोड

The amplifier increases the amplitude of the desired response while it rejects ______
noise. / ▀वध└क (ऐεگЮफायर), वांिछत अनुि╡या के आयाम को बढ़ाता है, जबिक यह ______ Ѕिन
को अस् वीकृत करता है।

1. Unwanted / अवांिछत

2. Wanted / वांिछत

3. High frequency / उ� आवृि恀�

4. Low frequency / िनम् न आवृि恀�

Correct Answer :­

Unwanted / अवांिछत

Van den Bergh reaction is done to identify___________. / वान डेन बघ└ अिभि╡या,
___________ की पहचान करने के िलए करायी जाती है।

1. Serum albumin / सीरम एĀुिमन

2. Serum bilirubin / सीरम िबिल蘀�िबन

3. Serum protein / सीरम ୀ�ोटीन

4. Serum creatinine / सीरम ि�ࠀएिटिनन

Correct Answer :­

Serum bilirubin / सीरम िबिल蘀�िबन

The hippocampus is also located in the _________ lobe. / िहपोकैѓस )अश् वमीन(
_________ अंश म┼ भी उपε៝�थत होता है।

1. Occipital / अनुकपाल

2. Parietal / िभि恀�य

Temporal शंख (टेम् पोरल)
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3. Temporal /शंख (टेम् पोरल)

4. Frontal / ललाट

Correct Answer :­

Temporal /शंख (टेम् पोरल)

The normal range of erythrocyte sedimentation rate (ESR) is ________ mm/hour. /
 र♣ाणु अवसादन दर या एδर╩ोसाइट अवसादन दर (ईएसआर) की सामाР सीमा ________ िममी/
घंटा है।

1. 0–10

2. 20–30

3. 40–50

4. 50–60

Correct Answer :­

0–10

The shape of the RBC is_____________. / आरबीसी का आकार _____________ होता है।

1. Round / गोल

2. Oval / अंडाकार

3. Biconcave / उभयावतल

4. Polygonal / ब݀�भुज

Correct Answer :­

Biconcave / उभयावतल

Lambda rhythm is defined as _________ transients. / लैѕडा लय (लैम् बडा δरνम) को
अ៝�थायी _________ के ╜प म┼ पδरभािषत िकया गया है।

1. Sleep / नीदं (स् लीप)

2. Sharp / तीĀण (शॉप�)

3. Spike / शूल (स् पाइक)

4. Spindle / तकु�  (�Āंडल)

Correct Answer :­

Sharp / तीĀण (शॉप�)
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The action potential is due to regenerative opening of ___________ channels. / ि╡या
िवभव का कारण, ________ चैनलो ंकी पुनय╕जी िववृित है।

1. Sodium / सोिडयम

2. Calcium / कै�Āशयम

3. Mercury / पारा

4. Chlorine / ࿀�ोरीन

Correct Answer :­

Sodium / सोिडयम

Epimeric form of glucose is_________. / ĸूकोस का एपीमेδरक ╜प _________ होता हैI

1. Fructose / 讀��ोज़

2. Galactose / गैले�ोज़

3. Ribose / राइबोज़

4. Xylulose / जाइलूलोज़

Correct Answer :­

Galactose / गैले�ोज़

__________ is located in the bottom section of the brain. / __________ , मεּתה के िनचले
िहेֹו म┼ ε៝�थत होता है।

1. Temporal / शंख (टेम् पोरल)

2. Occipital / अनुकपाल

3. Frontal / ललाट

4. Parietal / िभत् तीय

Correct Answer :­

Temporal / शंख (टेम् पोरल)

The release of oocyte from a mature follicle is termed as___________. / एक पδरप▫ पुटक
से अंडक के ▬ाव को ___________ कहा जाता है।

1. Ovulation / अंडो�ग�

2. Coagulation / ं�दन

Luteinization / Āूिटनाइजेशन
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47)  

48)  

49)  

3. Luteinization / Āूिटनाइजेशन

4. None of the above / उपरोྀ� म� से कोई नही ं

Correct Answer :­

Ovulation / अंडो�ग�

Aluminum electrodes form an aluminum oxide layer, which is very uniform and very
quiet but also has a very _______ resistance. / एׂूिमिनयम इले♂├ ोड्स, एक एׂूिमिनयम
ऑċाइड परत का िनमा└ण करते ह╒, जो िबल् कुल एक╜प एवं शांत होते ह╒, लेिकन साथ ही यह ब╟त
_______ ▀ितरोधी भी होते ह╒।

1. Moderate / साधारण

2. Low / िन�

3. High / उ�

4. Mild / सौ�

Correct Answer :­

High / उ�

________ lobe is located at the front of the brain. / ________ अंश (लोब), मεּתה के अ╣
म┼ ε៝�थत होता है।

1. Occipital / अनुकपाल

2. Frontal / ललाट

3. Parietal / िभत् तीय

4. Temporal / शंख (टे�ोरल)

Correct Answer :­

Frontal / ललाट

Which drug increases amplitude and amount of beta activity? / कौन सी औषिध, बीटा
गितिविध के आयाम एवं मा╨ा को बढ़ा देती है?

1. Sodium valproate / सोिडयम वैĀୀ�ोएट

2. CBZ / सीबीजेड

3. Chloral hydrate / ࿀�ोरल हाईड� ेट

4. Eptoin / एपĀाइन
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50)  

51)  

52)  

Correct Answer :­

Chloral hydrate / ࿀�ोरल हाईड� ेट

Low voltage (<20 MV) alpha rhythm is abnormal in_______. / _______ म┼ िनђ वोֳेज
(<20 MV) अیफ़ा लय असामाР होता है।

1. Children / ब�ों

2. Adult / वय�ों

3. New born / नवजात िशशु

4. Old age / वृĀावस् था

Correct Answer :­

Children / ब�ों

Glycogen is the storage form of carbohydrate in___________. / ĸाइकोजन, ___________
म┼ काब╕हाइड├ ेट का भंडारण ╜प है।

1. Animal / जĀुओं

2. Fungi / कवक

3. Plant / पादपों

4. Virus / िवषाणुओं

Correct Answer :­

Animal / जĀुओं

What is the fasting serum blood glucose level in post­absorptive state? / पמ­अंतल└यन
अव៝�था (पोस् ट­एब्└ सािЦव स् टेट) म┼ फास् िटंग (िबना खाये­िपये) सीरम र♣ ĸूकोस ּהर ℓा होता
है?

1. 80­120mg/dL

2. 0­130mg/dL

3. 100­120mg/dL

4. 70­100mg/dL

Correct Answer :­

70­100mg/dL

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


53)  

54)  

55)  

56)  

Temporal intermittent rhythmic delta activity (TIRDA) can be seen in ________. /
टेѓोरल इंटरिमट┼ट δरदिमक डेֳा एε♂िवटी (टीआईआरडीए) को ___________ म┼ देखा जा सकता
है।

1. Deep sleep / गहरी नीदं

2. Drowsiness / तं誀�ालुता

3. Awake / सचेत

4. Spontaneous sleep / Āत: नीदं

Correct Answer :­

Drowsiness / तं誀�ालुता

Myopia is the term given to_________. / मायोिपया शо _________ के िलए इेּהमाल िकया
जाता है ।

1. Short­sightedness / लघुĀिĀ (शॉट�­साइटेडनेस)

2. Long­sightedness / दूरĀष् िट (लॉन् ग­साइटेडनेस)

3. Far­sightedness / दूरदिश�ता (फार­साइटेडनेस)

4. None of the above / उपरोྀ� म� से कोई नही ं

Correct Answer :­

Short­sightedness / लघुĀिĀ (शॉट�­साइटेडनेस)

The size of bacteria is measured in____________. / बै♂ीδरया का आकार __________ म┼
मापा जाता है।

1. Millimeter / िमलीमीटर

2. Micrometer / माइ�ࠀोमीटर

3. Nanometer / नैनोमीटर

4. Centimeter / स�टीमीटर

Correct Answer :­

Micrometer / माइ�ࠀोमीटर

The amplitude of beta activity is usually ____________. / बीटा गितिविध का आयाम,
सामाРत: ____________ होता है।

1. 10–20 mV
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58)  

59)  

2. 50–60 mV

3. 30–60 mV

4. 70–80 mV

Correct Answer :­

10–20 mV

Eating epilepsy is associated with____________. / भोजन िमग┬ (इिटंग एिपलेप् सी)
____________ से संबंिधत होता है।

1. GTCS / जीटीसीएस

2. Myoclonic / मायो࿀�ोिनक

3. Reflex epilepsy / ୀ�ितवत� िमग� (��रे�क् स एिपलेप् सी)

4. Febrile / Āर­संबंधी (फेீ�ाइल)

Correct Answer :­

Reflex epilepsy / ୀ�ितवत� िमग� (��रे�क् स एिपलेप् सी)

The parietal lobe is associated with processing tactile sensory inflammation, such as
_________. / िभΟीय पािल, ▀╡मण ּמश└ संवेदी शोथ से ________ के ╜प म┼ संबंिधत होता है।

1. Socialization / समाजीकरण

2. Sexual habits / यौन आदत�

3. Pain / पीड़ा

4. Speech / वाक्

Correct Answer :­

Pain / पीड़ा

Best method for urine collection is_________. / मू╨ सं╣ह का सबसे अŜा तरीका
_________ है।

1. Midstream urine sample / मझधार मू� का नमूना (िमडĀ� ीम यूरीन सै�ल)

2. Supra pubic sample / अिध जघन नमूना (सुୀ�ा प् यूिबक सैम् पल)

3. Urine bag / मू� बैग

4. Catheter / कैथेटर

Correct Answer :­

Midstream urine sample / मझधार मू� का नमूना (िमडĀ� ीम यूरीन सै�ल)
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61)  

62)  

Midstream urine sample / मझधार मू� का नमूना (िमडĀ� ीम यूरीन सै�ल)

60Hz filter helps to eliminate _________. / 60 हट्└ज िफֳर,  _________ को खΫ करने म┼
मदद करता है।

1. Electrical artifacts / िवद्यु त अĀोपकरण (इले���ल आिट�फैĀ ट्स)

2. Movement artifacts / संचलन अĀोपकरण (मूवम�ट आिट�फैक् ट्स)

3. Respiratory artifacts / Āसनी अĀोपकरण (रेस् पॉयरेट� ी आिट�फैक् ट्स)

4. ECG artifacts / ईसीजी अĀोपकरण (ईसीजी आिट�फैक् ट्स)

Correct Answer :­

Electrical artifacts / िवद्यु त अĀोपकरण (इले���ल आिट�फैĀ ट्स)

Tidal volume refers to the volume of air__________. / ·ारीय आयतन (टाइडल वॉल् यूम),
__________ की वायु की मा╨ा को संदिभ└त करता है।

1. Breathed in and out of the lungs during a single breath / एक सांस लेने के दौरान फेफड़ो ंसे अंदर
Āास लेना और बाहर छोड़ने

2. Breathed forcefully out of the lungs during a single breath / एक सांस लेने के दौरान फेफड़ो ंसे बाहर
ୀ�बलतापूव�क Āास छोड़ने

3. Breathed in or out of the lungs during a single breath / एक सांस लेने के दौरान फेफड़ो ंसे अंदर Āास
लेना या बाहर Āास छोड़ने

4. Inspired forcefully during a single breath / सांस लेने के दौरान ୀ�बलतापूव�क ୀे���रत Āास

Correct Answer :­

Breathed in or out of the lungs during a single breath / एक सांस लेने के दौरान फेफड़ो ंसे अंदर Āास
लेना या बाहर Āास छोड़ने

Photocell artifacts can be seen in the _________. / ▀काश­सेल अףोपकरण (फोटो सेल
आिट└फैक् ट्स) को _________ म┼ देखा जा सकता है।

1. HV / एचवी

2. PS / पीएस

3. EKG / ईकेजी

4. Pulse artifact / Āंद अĀोपकरण (पल् स आिट�फैक् ट)

Correct Answer :­

PS / पीएस
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64)  
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Isotonic contraction refers to__________. / समतान संकुचन, __________ को संदिभ└त
करता है।

1. Type of contraction where the tension in the muscle remains same / संकुचन का वह ୀ�कार, िजसम�
पेशी म� समान तनाव रहता है।

2. Type of contraction where the length of the muscle remains same / संकुचन का वह ୀ�कार, िजसम�
पेशी की लंबाई समान रहती है।

3. Type of contraction where the bulk of the muscle remains same / संकुचन का वह ୀ�कार, िजसम�
पेशी का आकार समान रहता है।

4. None of the above / उपरोྀ� म� से कोई नही ं

Correct Answer :­

Type of contraction where the tension in the muscle remains same / संकुचन का वह ୀ�कार, िजसम�
पेशी म� समान तनाव रहता है।

Prominent in frontal region, polyspikes or polyspike wave discharge is associated with
______. / ललाट āे╨ म┼ ▀मुख ╜प से, पॉलीּמाइक् स या पॉलीּמाइक तरंग, ___________ से
संबंिधत होती है।

1. GTCS / जीटीसीएस

2. CPS / सीपीएस

3. Absence seizure / अनुप�Āथत दौरा (एब् स�स सीज् ◌़यूर)

4. Myoclonic seizure / मायो࿀�ोिनक दौरा (मायोĀ लीिनक सीĀ ़यूर)

Correct Answer :­

Myoclonic seizure / मायो࿀�ोिनक दौरा (मायोĀ लीिनक सीĀ ़यूर)

Electrodes can be classified into at least ________ types. / इले♂├ ोड को कम से कम
________ ▀कारो ंम┼ वग┬कृत िकया जा सकता है।

1. 1

2. 3

3. 2

4. 5

Correct Answer :­

2
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67)  

68)  

69)  

The earliest EEG activity that happens in viable neonate is at _________ weeks of
gestational age. / व् यवहाय└ नवजात म┼ होने वाली ▀ारंिभक ईईजी गितिविध, गभ└कालीन समय के
_________ व┼ हдे पर होती है।

1. 15–17

2. 14–18

3. 22–23

4. 7–8

Correct Answer :­

22–23

Damage to the temporal lobe can lead to problems with___________. / शंख अंश
(टेम् पोरल लोब) को नुकसान प╟ँचने से ___________ म┼ समּקाय┼ जП ले सकती ह╒।

1. Attention / सचेतता

2. Speech perception / वाक्­ୀ�Ā遀�ण

3. Touch / Āश�

4. Socialization / समाजीकरण

Correct Answer :­

Speech perception / वाक्­ୀ�Ā遀�ण

Test for glucose in urine is known as ______________. / मू╨ म┼ ĸूकोस के परीāण को
______________ कहा जाता है।

1. Benedict’s test / बेनेिड� परी遀�ण

2. Benzidine test / ब�जीडाइन परी遀�ण

3. Rothera’s test / रोथेरा परी遀�ण

4. Fouchet’s  test / फाउचेट प��र遀�ण

Correct Answer :­

Benedict’s test / बेनेिड� परी遀�ण

Normal electrode impedance is_________. / सामान् य इले♂├ ोड ▀ितबाधा _________ है।

1. 10 kOhm

2. 5 kOhm
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71)  
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3. 8 kOhm

4. 15 kOhm

Correct Answer :­

5 kOhm

Amplifier gain describes how much the input signal is increased in ________. / ▀वध└क
(ऐεگЮफायर) म┼ ╟ई वृεο से यह पता चलता है िक ________ म┼, इनपुट संकेत की िकतनी वृεο ╟ई
है।

1. Voltage / वो浀े�ज

2. Units / इकाइयां

3. Division / िवभाजन

4. Ohm / ओम

Correct Answer :­

Voltage / वो浀े�ज

The rate at which the heart beats per minute is known as_____________. / ▀ित िमनट
हद्य की धड़कन (हाट└ बीट) की दर को _____________ कहा जाता है।

1. Vagal  rate / वेगल गित (वेगल रेट)

2. Heart rate / �दय गित (हाट� रेट)

3. Systole rate / िसĀोल गित (िसस् टोल रेट)

4. None of the above / उपरोྀ� म� से कोई नही ं

Correct Answer :­

Heart rate / �दय गित (हाट� रेट)

Alpha rhythm morphology is _____________./ अ־ा लय आकाδरकी (एल् फा δरदम
मॉफ╕लॉजी) _________ होती है।

1. Triphasic / �ैमािसक

2. Polyphasic / ब݀�ୀ�ावĀथी

3. Monomorphic / एकैक समाकारी

4. Biphasic / ि� ୀ�ाव�Āथक

Correct Answer :­

Monomorphic / एकैक समाकारी
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74)  
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Monomorphic / एकैक समाकारी

Hyposecretion of insulin is termed as______________. / इंसुिलन के अित▬ावण को
______________ कहा जाता है।

1. Diabetes insipidus / मधुमेह इंसीपीड्स (मू�मेह)

2. Diabetes Mellitus / मधुमेह मेिलटस

3. Cushing’s syndrome / कुिशंग िसंड� ोम

4. Aldosteronism / एĀेĀरोिन�

Correct Answer :­

Diabetes Mellitus / मधुमेह मेिलटस

The hormone that helps in the gastric juice secretion is______. / वह हाम╕न,  जो गैεּד├क
रस ▬ाव म┼ मदद करता है, ______ है।

1. Pepsin / पेĀीन

2. Relaxin / ��रले�ᅀ�न

3. Secretin / से�ेࠀिटन

4. Gastrin / गै�Ā� न

Correct Answer :­

Gastrin / गै�Ā� न

Most of the adults’ alpha rhythm voltage is_________. / अिधकतर वयַאो ंम┼ अ־ा लय
वोֳेज _________ होता है।

1. 15–45 MV

2. 20–50 MV

3. 30–50 MV

4. 10–40 MV

Correct Answer :­

10–40 MV
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